
Petra B. (Pet´ka) ID 207010 - PODMÍNKY PRODEJE
platné ke dni: 16.4.2024, 12:35

PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den všem.Děkuji za zhlédnutí mého alba.
  Než nakoupíte,prosím o přečtení PP.
  Věci,které nabízím k prodeji jsou většinou nošené mnou nebo mými dětmi.Jsou nošené,nejsou nové,tak to prosím berte na
vědomí.Ceny,které udávám jsou myslím velmi příznivé a odpovídají stavu nabízené věci.
  Pokud máte nějaký dotaz,určitě ráda zodpovím.Jinak míry i detaily fotek jsou dostačující,ale přesto se ptejte,pokud
potřebujete....
  Na platbu čekám 5 dní,pokud potřebujete rezervaci prodloužit,není problém,napište si o to.
  Přednost dávám skutečnému zájemci,takže dotaz na přeměření nebo doplňění fotek neberu jako skutečný zájem o koupi.
Prodávám tedy 1. skutečnému zájemci ,bez ohledu na pořadí. Dále upřednostňuji registrované zájemce,bohužel velmi často se
mi stává,že si věc odklkine neregistrovaný zájemce a pak se již neozve,tak proto....
  Věci ZDARMA K OJEĚDNÁVCE vám samozřejmě ráda přibalím,je ale nutné počítat s případným navýšením poštovného s
ohleden na hmotnost věci.Inzerát si při obědnávce odklikněte.Zdarma k obědnávce posílám vždy jednu věc takto označenou.
  Prodané věci neberu zpět,máte možnost se na cokoliv zeptat.V případě,že objevíte závadu,která nebyla v inzerátu
uvedena,mě prosím co nejdříve kontaktujte.Určitě se domluvíme na případné slevě nebo vrácení zboží.Může se stát jako
každému,že přehlédnu nějakou vadu,není to však mým úmyslem.
  Balíčky odesílám 2x týdně po připsání platby na můj účet.Pokud chcete zásilku doručit na jinou adresu,uvádějte ji prosím
přímo u objednávky.Neregistrované zájemce prosím též uvádějte adresu pokud možno hned s obj.Jsem zaměstnaná na tři
směny a mám tři děti....času nemám nazbyt.Obyčejně vám zašlu na vaše riziko pouze zásilky nepřesahující 2 cm tloušťky.
  Prosím,nežádejte mě o výměnu.V takových případech anuluji,z časových důvodů nebudu na toto reagovat.Na dobírku též
nezasílám.
  Maminky,pokud se dotazujete na detailnější informace,obratem je ode mne dostanete.Prosím vás o zpětnou vazbu i v
případě,že si věc nekoupíte.Moc vás o to prosím...neblokujte tímto inzerát dalšímu zájemci.

  Přeji příjemné nakupování.Petra
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